
SEÇÃO DO PODER EXECUTIVO

ANO III - Nº 463, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2019.

Secretaria Municipal de Gestão, Finanças,
Orçamentos e Planejamento (SEGEF)

PORTARIAS
PORTARIA N.º 031/2019 – SEGEF, de 19 de fevereiro de 2019. Por de-
terminação da Senhora SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA 
SOCIAL E DE POLITICAS PÚBLICAS, o SECRETÁRIO MUNICI-
PAL DE GESTÃO, FINANÇAS, ORÇAMENTOS E PLANEJAMENTO 
da PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO NORTE, no 
uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria n.º 235/2017 do 
Prefeito do Município de Limoeiro do Norte, RESOLVE: CONCEDER 02 
(duas) diárias no valor unitário de R$ 80,00 (oitenta reais), perfazendo o valor 
total de R$ 160,00, ao Sra. MARIA LUZIRENE SILVA OLIVEIRA, servi-
dora pública municipal, lotada na Secretaria Municipal De Assistência Social, 
para viajar a cidade de Fortaleza - CE, nos dias 19 e 20 de fevereiro, para par-
ticipar do Curso de Novas Normas de Emissão de RG, ficando também aptos 
para a utilização do novo sistema, promovido pela Coordenadoria de Identifi-
cação Humana e Perícias Biométricas – CIHPB, da Perícia Forense do Estado 
do Ceará – PEFOCE. GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
GESTÃO, FINANÇAS, ORÇAMENTOS E PLANEJAMENTO, em 19 
de fevereiro de 2019. Antonio Jerrivan Filho, Secretário Municipal de Ges-
tão, Finanças, Orçamentos e Planejamento.

PORTARIA N.º 032/2019 – SEGEF, de 19 de fevereiro de 2019. Por de-
terminação da Senhora SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA 
SOCIAL E DE POLITICAS PÚBLICAS, o SECRETÁRIO MUNICI-
PAL DE GESTÃO, FINANÇAS, ORÇAMENTOS E PLANEJAMENTO 
da PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO NORTE, no 
uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria n.º 235/2017 
do Prefeito do Município de Limoeiro do Norte, RESOLVE: CONCEDER 
02 (duas) diárias no valor unitário de R$ 80,00 (oitenta reais), perfazendo 
o valor total de R$ 160,00, ao Sra. MARIA DO SOCORRO DE SOUSA 
ALVES SILVA, servidora pública municipal, lotada na Secretaria Municipal 
De Assistência Social, para viajar a cidade de Fortaleza - CE, nos dias 19 e 
20 de fevereiro, para participar do Curso de Novas Normas de Emissão de 
RG, ficando também aptos para a utilização do novo sistema, promovido pela 
Coordenadoria de Identificação Humana e Perícias Biométricas – CIHPB, da 
Perícia Forense do Estado do Ceará – PEFOCE. GABINETE DO SECRE-
TÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, FINANÇAS, ORÇAMENTOS E 
PLANEJAMENTO, em 19 de fevereiro de 2019. Antonio Jerrivan Filho, 
Secretário Municipal de Gestão, Finanças, Orçamentos e Planejamento.

PORTARIA N.º 034/2019 – SEGEF, de 25 de fevereiro de 2019. Por de-
terminação da Senhora SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA 
SOCIAL E DE POLITICAS PÚBLICAS, o SECRETÁRIO MUNICI-
PAL DE GESTÃO, FINANÇAS, ORÇAMENTOS E PLANEJAMENTO 
da PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE LIMOEIRO DO NORTE, no 
uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria n.º 235/2017 do 
Prefeito do Município de Limoeiro do Norte, RESOLVE: CONCEDER 01 
(uma) diária no valor unitário de R$ 80,00 (oitenta reais), ao Sr. FRANCISCO 
VALDERI GUIMARÃES SARAIVA, servidor público municipal, lotado na 
Secretaria Municipal De Assistência Social, para viajar a cidade de Fortaleza 
- CE, no dia 26 de fevereiro, para cadastramento da senha no novo sistema 
CIHPB de emissão de RG. GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL 
DE GESTÃO, FINANÇAS, ORÇAMENTOS E PLANEJAMENTO, em 
25 de fevereiro de 2019. Antonio Jerrivan Filho, Secretário Municipal de 

Gestão, Finanças, Orçamentos e Planejamento. 

PORTARIA N.º 035 /2018 – SEGEF, de 26 de fevereiro de 2019. Por de-
terminação do ordenador de despesa da SECRETARIA MUNICIPAL DE 
SAÚDE, o SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, FINANÇAS, 
ORÇAMENTOS E PLANEJAMENTO da PREFEITURA DO MUNICÍ-
PIO DE LIMOEIRO DO NORTE, no uso da competência que lhe foi dele-
gada através da Portaria n.º 235/2017 do Prefeito do Município de Limoeiro 
do Norte, RESOLVE: CONCEDER 1 (uma) diária no valor unitário de R$ 
100,00 (cem reais), ao Sr. DUÍLIO IGOR DE CASTRO BEZERRA, lotado 
na Secretaria Municipal de Saúde, que exerce o cargo de Farmacêutico, tendo 
em vista participar de um treinamento na COASF/SESA, sobre o Sistema de 
Controle Logístico de Medicamentos Antirretrovirais, no dia 27 de fevereiro 
de 2019, na COASF/SESA em Fortaleza- CE. GABINETE DO SECRE-
TÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, FINANÇAS, ORÇAMENTOS E 
PLANEJAMENTO, em 26 de fevereiro de 2019. Antonio Jerrivan Filho, 
Secretário Municipal de Gestão, Finanças, Orçamentos e Planejamento.

COMISSÃO DE LICITAÇÕES E PREGÕES
AVISO DE JULGAMENTO DA HABILITAÇÃO 
TOMADA DE PREÇO Nº 2018.0412-005-SEMEB

AVISO: O Município de Limoeiro do Norte, através do Presidente da Co-
missão de Licitações, torna público aos interessados o julgamento da HA-
BILITAÇÃO, das empresas CONSTRUTORA COMAR LTDA – ME, 
ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA, BLOCO 
TRÊS EMPREENDIMENTOS, CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA 
– ME, T FERREIRA P N CONSTRUÇÕES – ME, CONSTRUTORA LA-
ZIO EIRELI, MJM CONSTRUÇÕES E IMOBILIARIA LTDA, LIMPAX 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, referente à Tomada de Preço nº 
2018.0412-005SEMEB Cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA 
PARA CONCLUSÃO DAS OBRAS DA CRECHE PROINFÂNCIA TIPO I, 
NO BAIRRO BOM NOME EM LIMOEIRO DO NORTE - CE. Após análise 
da comissão de licitação, o presidente resolve divulgar o resultado da analise 
da Habilitação das empresas acima mencionadas, ficaram INABILITADAS 
AS EMPRESAS: CONSTRUTORA COMAR LTDA – ME, BLOCO TRÊS 
EMPREENDIMENTOS, CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA – ME, T 
FERREIRA P N CONSTRUÇÕES – ME, CONSTRUTORA LAZIO EIRELI, 
LIMPAX CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, ficando HABILITADAS 
AS EMPRESAS: ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA 
e MJM CONSTRUÇÕES E IMOBILIARIA LTDA, o resultado completo da 
analise das habilitações poderá ser adquirido na sala da comissão de forma 
presencial ou através do site do tribunal de contas do Estado do Ceará – TCE/
CE, ficando desde já aberto o prazo de 05(cinco) dias para recurso, e ainda 
convidamos as empresas HABILITADAS a se fazerem no dia 13 de Março 
de 2019 às 08:30 para abertura das propostas de preço e julgamento. Para 
maiores informações procurar na sala de reuniões da Comissão, na Rua Cel. 
Antônio Joaquim nº 2121, Centro - Limoeiro do Norte - Ceará. Este aviso será 
publicado no sítio www.tce.ce.gov.br (portal de licitações dos municípios). 
Francisco Valter Nogueira Lima
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José Maria Lucena,
Prefeito.

João Dilmar da Silva,
Vice-Prefeito.

Ítalo Ranmon de Lima Moura,
Secretário Municipal para Assuntos do 
Gabinete do Prefeito (respondendo).

Juliana de Holanda Lucena,
Secretária Municipal para Assuntos do 

Gabinete do Prefeito (licença maternidade).

Antônio Jerrivan Filho,
Secretário Municipal de Gestão,  

Finanças, Orçamentos e Planejamento.
 

Deolino Júnior Ibiapina
Secretário Municipal de Saúde.

Maria de Fátima de Holanda dos Santos,
Secretária Municipal de Educação Básica.

	
Maria Arivan de Holanda Lucena,
Secretária Municipal de Assistência Social e

de Políticas Públicas para Mulheres, Crianças e Ado-
lescentes e Pessoas com Deficiência.

Francisco Valdo Freitas de Lemos,
Secretário Municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos (respondendo).

Davi Alves de Lima,
Secretário Municipal de Cultura, Desportos 

e Juventude.

Éderson Cleyton da Costa Castro,
Secretário Municipal de Atividades Econômicas, 

Recursos Hídricos e Energéticos e Meio Ambiente.

Alane de Holanda Nunes Maia,
Secretária Municipal de Urbanismo 

Eriano Marcos Araújo da Costa,
Procurador Geral do Município.

Composição, Produção e Edição

Daniel da Silva Freitas,
Chefe do Departamento de Tecnologia da  

Informação.

Diário Oficial do Município de 
Limoeiro do Norte

End.: Rua Cel. Antonio Joaquim, 2121 - Centro
Limoeiro do Norte - Ceará

Fone: (88) 2142-0880

Email: diario.oficial@limoeirodonorte.ce.gov.br



Diário Oficial do Município de Limoeiro do Norte-CE - ANO III - EDIÇÃO 463, de 27 de fevereiro de 2019.

- Página  3 -

SEÇÃO DO PODER LEGISLATIVO

Ângela Maria Pereira da Silva,
Presidente. 

José Gladis de Lima Bandeira,
1º Vice Presidente.

Flaubler Lima Honorato,
2º Vice Presidente. 

MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE

João Gledson Barreto de Oliveira,
Diretor de Secretaria.

Elizângela Santos dos Reis,
Secretária.

Daiane Silva Guimarães,
(Responsável pelas publicações do Poder Legislativo) 

Washington de Moura Lopes,
1º Secretário.

Lívia Menezes Maia,
2º Secretário.

 

SEM ATOS OFICIAIS DO PODER LEGISLATIVO
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